
  
 

 

 

28 березня 2023 року                  Міністерство захисту довкілля 

та природних ресурсів України 

 

 

КЛОПОТАННЯ 

про оголошення ландшафтного заказника загальнодержавного значення 

«Вільний Свидовець»  

(Закарпатська область) 

 

 До Вас звертається керівництво громадської організації «Дунайсько-Карпатська програма», 

громадської організації «Українська природоохоронна група», міжнародної благодійної організації 

«Екологія-Право-Людина», громадської спілки «Всесвітній фонд природи України» (WWF-

Україна). Просимо Вас погодити клопотання про оголошення ландшафтного заказника 

загальнодержавного значення «Вільний Свидовець» та вжити заходів для подальшого оголошення 

заказника у відповідності до клопотання. 

 

 1. Загальні відомості: 

 Пропонований до створення ландшафтний заказник загальнодержавного значення «Вільний 

Свидовець» включає у себе високогірну частину гірського масиву Свидовець і розташовується у 

межах Закарпатської області. 

 

 До складу заказника пропонується включити високогірні альпійські луки, розташовані у 

західній та центральній частині масиву Свидовець, зокрема головний Свидовецький хребет 

(вершини Темпа, Велика Куртяска, Унгаряска, Трояска, Ворожеска, Крачунєска), його відроги 

(зокрема вершини Підпула, Берляска, Шпанська, Татарука), а також примикаючі високогірні ліси й 

річку Станислав (притока Чорної Тиси). 

 

 Землекористувачами території є ДП «Ліси України» (філії «Ясінянське лісомисливське 

господарство», «Брустурянське лісомисливське господарство», «Мокрянське лісомисливське 

господарство», «Великобичківське лісомисливське господарство», «Тячівське лісове 

господарство») та територіальні селищні громади – Великобичківська, Ясінянська (усі - Рахівський 

район Закарпатської області), Усть-Чорнянська (Тячівський район Закарпатської області). 

 

 До включення у заказник пропонуються землі державного лісового фонду (квартально-

видільний перелік у додатку 1), а також комунальні землі сільськогосподарського призначення, як 

сформовані на кадастровій карті (перелік у додатку 2), так і не сформовані (у відповідності до 

картосхеми заказника, наведеній у додатку 3).  

 

 Площа проектованого заказника: 17550 гектарів, серед яких державний лісовий фонд – 

10567 гектарів, комунальні землі сільськогосподарського призначення – 6983 гектари. 

 

 2. Обґрунтування необхідності створення: 

 Створення об’єкту здійснюється на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 6 

серпня 2014 року №385, якою затверджено Державну програму регіонального розвитку України на 

період до 2020 року. У Програмі йдеться про те, що з метою підвищення ефективності, 



використання внутрішніх факторів розвитку регіонів здійснюватиметься шляхом виконання таких 

завдань: 

• …збереження в регіонах біологічного та ландшафтного різноманіття, відтворення 

природних комплексів, земельних та водних ресурсів, формування національної екомережі; 

• раціональне використання рекреаційних ресурсів територій та об’єктів природно-

заповідного фонду для формування економічного середовища та розвитку сфери зайнятості 

населення в регіонах; 

• визначення економічного механізму стимулювання розвитку природно-заповідного фонду 

України; 

• підвищення рівня обізнаності населення щодо цінностей територій та об’єктів природно-

заповідного фонду і залучення населення до управління ними; 

• збереження історико-культурних цінностей та природної спадщини, забезпечення в регіонах 

доступності до культурної та природної спадщини… 

 

Також, документ зазначає, що до 2017 р. в Україні має бути створено 6733 тис га ПЗФ а до 

2021 року – 9095 тис га. Тобто динаміка частки ПЗФ повинна становити у 2013 р – 6,1 %, 2017 – 11 

% і у 2021 – 15%. Однак станом на 2023 рік площа територій та об’єктів природно-заповідного 

фонду України складає менше 7% території країни, що не відповідає задекларованим державою 

цілям. Відповідно, існує нагальна необхідність заповідання найбільш цінних природних ділянок 

України.  

 

Гірський масив Свидовець є чудовим прикладом території, яка потребує якнайшвидшого 

заповідання для усунення наявних нині загроз для природних екосистем. Свидовецький гірський 

масив належить до найменш порушених діяльністю людини територій і вирізняється винятковим 

біотичним та ландшафтним різноманіттям.  

 

Тим не менше, заповідний статус наразі має лише східна частина Свидовецького масиву, 

включена до складу Карпатського біосферного заповідника (КБЗ), частина цієї території є лісовим 

кластером території спадщини ЮНЕСКО «Букові праліси». Гідрологічні пам’ятки природи 

місцевого значення «Озеро Герешаска», «Озеро Апшинець», «Водоспад Свидовець», «Озеро 

Ворожеське», складають загальну площу території збереження поза межами території КБЗ не 

більше 5 га. Усе це не забезпечує збереження усієї повноти біотичного різноманіття масиву. Значна 

кількість природних осередків знаходяться у зоні знищення, зокрема у зв’язку із планами 

будівництва лижного мега-курорту у центральній частині масиву. 

 

Частина території Свидовецького масиву також включена до складу Смарагдової мережі 

(територія UA0000259 «Skhidnyi Svydovets»), однак з огляду на відсутність національного 

законодавства та відповідних планів управління такий статус не забезпечує реальної охорони 

території.  

 

У минулі роки рядом організацій та установ (зокрема, Інститутом екології Карпат НАНУ у 

2018 році та громадською організацією «Українська природоохоронна група» у 2021 році) 

подавалися клопотання про створення територій та об’єктів природно-заповідного фонду у межах 

Свидовецького масиву, однак відповідні заповідні території створені не були. Окрім того, 

Відповідно до Закону України «Про Загальнодержавну програму формування національної 

екологічної мережі України на 2000-2015 роки» (Відомості Верховної Ради України, 2000, N 47, 

ст.405), територію Свидовецького хребта передбачалося включити до національного природного 

парку «Свидовецький» (15000 га), однак ця заповідна територія створена також не була. 

 

Разом з тим, загрози для природних комплексів Свидовця лише зростають. Зокрема для 

лісових екосистем загрозливим є нестале ведення лісового господарства: наприклад, вибіркові та 

суцільні рубки старовікових високогірних лісів. Загрозами для лучних та водних екосистем є 

неконтрольована рекреація, надмірне навантаження внаслідок руху моторизованих транспортних 



засобів та, найголовніше, можлива забудова масиву гірськолижною рекреаційною 

інфраструктурою. 

 

Створення ландшафтного заказника «Вільний Свидовець» буде кроком у реалізації вимог 

низки міжнародних природоохоронних конвенцій та угод, ратифікованих Україною:  

• Рамкової конвенції про охорону та сталий розвиток Карпат, відповідно до статті 4 

якої Сторони Конвенції здійснюють  політику,  спрямовану  на  збереження, стале  

використання  та  відтворення  біологічного та ландшафтного різноманіття  на   всій   

території   Карпат.   Сторони   вживають відповідних  заходів  для  того,  щоб 

забезпечувати високий рівень охорони  та  сталого  використання  природних  та   

напівприродних середовищ  існування,  їхню  цілісність  і взаємозв'язок,  а також 

видів флори і фауни,  характерних для Карпат та,  зокрема, охорону зникаючих видів, 

ендемічних видів та великих хижаків.  

• Європейської ландшафтної конвенції, згідно ст. 5 якої Україна зобов’язалася 

встановлювати та впроваджувати ландшафтну політику, спрямовану на охорону, 

регулювання і планування ландшафту шляхом прийняття конкретних заходів.  

• Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в 

Європі (Бернської конвенції), згідно ст. 3 якої Україна має вживати заходи для 

здійснення національної політики охорони дикої флори, дикої фауни та природних 

середовищ існування, приділяючи особливу увагу видам, яким загрожує зникнення, 

та вразливим видам, особливо ендемічним, та середовищам існування, яким 

загрожує зникнення; а згідно ст. 4 цієї Конвенції Україна має вживати відповідних і 

необхідних законодавчих та адміністративних заходів для забезпечення охорони 

середовищ існування видів дикої флори та фауни, а також приділяти особливу увагу 

охороні територій, що мають значення для мігруючих видів.  

• Угоди про збереження кажанів в Європі.  

• Конвенції про збереження мігруючих видів диких тварин.  

• Інших конвенцій і міжнародних угод. 

 

Вибір категорії ландшафтний заказник зумовлено комплексним характером збереження 

місцевих лучних, лісових та водних природних комплексів та їхнього біотичного різноманіття як 

єдиного цілісного та взаємопов’язаного ландшафту, який потребує збереження всіх його 

компонентів. 

 

3. Характеристики природоохоронної, наукової, естетичної та іншої цінності 

природних комплексів та об'єктів, що пропонуються для заповідання: 

 

На території проектованого заказника виявлені десятки созологічно цінних видів флори та 

фауни, окремі з яких є ендеміками цієї території. Зокрема, на території проектованого заказника 

виявлено щонайменше 122 види раритетних судинних рослин, що мають різного ступеня 

міжнародні та національні природоохоронні статуси (окремі види мають кілька статусів). Зокрема, 

серед них на території проектованого об’єкту обліковані популяції 30 видів, що входять до переліку 

Міжнародного союзу охорони природи (IUCN) та 29 видів до Європейського червоного списку. 

Також наявні місця зростання 7 видів, що охороняються Конвенцією про міжнародну торгівлю 

видами дикої фауни та флори, що перебувають під загрозою зникнення (CITES, Вашингтонська 

конвенція).  

 

Особливий природоохоронний інтерес становлять судинні рослини під охороною Резолюції 

6 Бернської конвенції, для яких Україна створює мережу Емеральд (Смарагдову мережу) та 

Оселищної директиви. Виявлено 44 види, які включено до Червоної книги України (2009), 42 види 

до Переліку видів судинних рослин, що підлягають особливій охороні на території Закарпатської 

області, 36 ендемічних видів та 23 релікти. Серед яких Gentiana lutea L., Swertia perennis L., 



Aquilegia nigricans Baumg., Primula halleri J.F.Gmel., Leontopodium alpinum Cass та інші, деякі з яких 

відомі в Україні лише по знахідках у Свидовецькому масиві. 

 

У межах території дослідження наявні щонайменше 5 типів рослинних угруповання, що 

включені до Зеленої книги України (2019), зокрема нарцису вузьколистого (Narcisseta angustifolii) 

на полонинах Герешаска, Крачунєска, Апшинець. На контакті з верхньою межею лісу поширені 

угруповання ялинових лісів сибірськоялівцевих (Piceetа (abietis) juniperosа (sibiricae)), а на 

заболочених ділянках – угруповання пригніченоялиново-сфагнової (Sphagneta depressipiceetosa). 

На схилах Ворожесківського котла описано угруповання формації тонконога Дейла (Poetа deylii). У 

межах озера Герешаска зростає угруповання рдесника альпійського (Potamogetoneta alpini). 

 

Проведені дослідження рослинності та типів оселищ на 61 дослідному полігоні, які є 

закартовані, тільки у центральній частині Свидовця вказують на розміщення тут 9 типів оселищ 

Бернської конвенції та 11 типів оселищ Додаток І Оселищної Директиви ЄС (1992 р.).  Загалом, 

ландшафтне різноманіття Свидовецького масиву представляє значну цінність через наявність як 

мінімум 17 природних типів оселищ, включених до Резолюції 4 Бернської конвенції, які не зазнали 

суттєвого негативного впливу лісогосподарської діяльності. Зокрема, виявлені такі типи природних 

оселищ: 

С 1.4  Постійні дистрофні озера, ставки та водойми 

C 2.18  Ацидофільна оліготрофна рослинність струмків 

С 2.1А   Мезотрофна рослинність струмків 

С 2.25  Ацидофільна оліготрофна рослинність швидких водотоків 

С 2.27  Мезотрофна рослинність швидких водотоків 

D 2.3  Перехідні трясовини та сплавини 

D 4.1  Багаті низинні болота, в тому числі евтрофні високотравні низинні болота і 

карбонатні флеші та мочарі 

E 3.5  Мокрі або вологі оліготрофні луки 

E 4.3  Кислі альпійські та субальпійські трав’яні угруповання 

E 4.4  Кальцифітні альпійські та субальпійські трав’яні угруповання   

E 5.4  Мокрі або вологі високотравні і папоротеві ділянки 

Е 5.5  Субальпійські мокрі або вологі високотравні і папоротеві ділянки 

F 9.1  Прирічкові чагарники 

G 1.12  Борео-альпійські прирічкові чагарники 

G 1.6  Букові ліси 

G 3.1С Ялинові ліси внутрішніх масивів 

H 2.3  Кислі силікатні осипища помірно-гірського поясу 

X04  Комплекси верхових боліт 

 

Не менш важливою територія є і для збереження різноманіття безхребетних тварин. Зокрема 

у межах проектованого заказника виявлено 14 видів комах, занесених до Червоної книги України 

(зокрема Cordulegaster bidentata, Endromis versicolora, Callimorpha dominula та інші), В межах 

гірського хребта Свидовця зареєстровано 13 видів членистоногих (крім комах), занесених до 

Червоної книги України (2019), зокрема найбільша ногохвістка нашої фауни Тетрадонтофора 

блакитна (Tetrodontophora bielanensis (Waga)). 

 

 На цій території виявлено величезну кількість раритетних видів фауни хребетних (усі групи), 

зокрема на національному рівні: щонайменше: занесених до Червоної книги України (2019) – 50 

видів; на міжнародному рівні: згідно Додатку 2 Бернської конвенції, або «Конвенції з охорони дикої 

флори і фауни та природного середовища існування в Європі» («види тварин, які підлягають 

особливій охороні») – 25 видів;  згідно Додатку 3 Бернської конвенції («види тварин, які підлягають 

охороні») – 25 видів; за додаток 1 Вашингтонської конвенції (CITES) – 1 вид; згідно Додатку 2 

Вашингтонської конвенції, або «Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D1%80%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%B7_%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8_%D1%94%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97_%D1%84%D0%B0%D1%83%D0%BD%D0%B8,_%D1%84%D0%BB%D0%BE%D1%80%D0%B8,_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%86%D1%8C_%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D1%80%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%B7_%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8_%D1%94%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97_%D1%84%D0%B0%D1%83%D0%BD%D0%B8,_%D1%84%D0%BB%D0%BE%D1%80%D0%B8,_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%86%D1%8C_%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F


що перебувають під загрозою зникнення» (CITES) – 21 вид; згідно Додатку 2 Боннської конвенції – 

37 видів; до Червоного списку МСОП – 137 видів; до Червоної книги Карпат – 51 вид.  

 Однією з ключових особливостей території є наявність значних площ старовікових лісів та 

пралісів, збереження яких є одним з головних природоохоронних пріоритетів в Україні. На цій 

території ідентифіковані тисячі гектарів старовікових лісів.  

 

  На території проектованого заказника також розміщені 9 з 17 льодовикових озер 

Українських Карпат, частина з яких не мають заповідного статусу. Особливе значення для 

збереження біорізноманіття мають високогірні озера Герешаска, Апшинець, Малий Апшинець, 

Ворожеска та прилеглі до них території, чисельні малі озерця та висячі осоково-сфагнові болота, 

прибережні озерні улоговини, зволожені приджерельні біотопи, витоки струмків. У таких 

зволожених біотопах зафіксовано місця поширення значної кількості рідкісних  видів рослин і 

тварин. Знищення екосистем льодовикових озер, порушення гідрологічного режиму у витоках 

басейнів р. Апшинець, р. Кісва та р. Чорна Тиса, масштабне забруднення та водокористування 

водойм призведе до їх зникнення та до тривалих негативних наслідків із водопостачанням для 

населення міст та сіл Закарпаття, розміщених нижче по течії, а також вплине на гідрологічний 

баланс сусідніх країни ЄС, розміщених у верхів’ї басейну р.Тиса.  

 

Усе це обумовлює необхідність якнайшвидшого оголошення ландшафтного заказника 

загальнодержавного значення «Вільний Свидовець». 

 

4. Пропонований режим охорони: 

На території заказника пропонується встановити диференційований режим охорони з 

виділенням двох функціональних зон (передбачивши такий режим положенням про заказник).  

 

До функціональної зони 1 пропонується включити усі природні комплекси, розміщені на 

комунальних землях сільськогосподарського призначення (у відповідності до картосхеми у додатку 

3), встановивши там наступний режим охорони: 

• Заборона пересування мототранспорту (окрім службового транспорту). 

• Заборона будь-якого будівництва (житлова та громадська забудова, об'єкти 

інфраструктури (енергетичної, транспортної тощо)), окрім будівництва 

некапітальних споруд для потреб традиційного полонинного господарства. 

• Заборона прокладання лижних трас та витягів. 

• Заборона на вирубку дерев, окрім вирубки самосіву висотою до 1,5 метрів з метою 

розчистки полонин для ведення традиційного полонинного господарства, а також 

заготівлі дров для ведення традиційного полонинного господарства. 

• Дозволяється ведення традиційного полонинного господарства (у тому числі випас 

худоби), збір дикорослих ягід, грибів, лікарських трав, туризм без використання 

моторизованих транспортних засобів.  

 

До функціональної зони 2 пропонується включити землі державного лісового фонду із 

встановленням для такої зони наступного режиму охорони: 

• Заборона будь-яких лісогосподарських заходів у межах лісів природного 

походження (окрім рубок небезпечних дерев). 

• Заборона будь-яких лісогосподарських заходів у межах усіх інших лісів (окрім 

вибіркових санітарних рубок та рубок переформування). 

• Заборона будь-якого будівництва. 

• Заборона зміни категорії земель (окрім зміни на землі природно-заповідного та 

іншого природоохоронного призначення). 
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Додаток 1: квартально-видільний перелік ділянок державного лісового фонду України, які 

пропонуються до включення у ландшафтний заказник загальнодержавного значення 

«Вільний Свидовець» (функціональна зона 2) 

 

Філія Лісництво Квартали-виділи 

Ясінянське 

лісомисливське 

господарство 

Станиславське 1 (усі виділи),  

2 (усі виділи),  

4 (виділ 41),  

5 (виділи 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51),  

8 (виділи 1, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 

76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 

92, 93, 94, 95, 96, 97, 101, 102), 

9 (виділи 1, 2, 3, 4, 5, 6, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 30, 

32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 43, 44, 45, 46, 47, 48), 

10 (виділи 1, 2, 3, 4, 10, 11, 13, 14, 15, 16, 37, 38, 39, 40, 

41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 

57, 58, 59, 60, 61), 

11 (усі виділи), 

12 (усі виділи), 

13 (усі виділи), 

14 (виділи 50, 51, 52, 53, 54), 

15 (виділи 1, 2, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48), 

16 (виділи 1, 2), 

17 (виділи 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15)   

Чорнотисянське 13 (виділи 9, 10, 18, 19, 20, 25, 30, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 

44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 63, 64), 

14 (виділи 57, 62, 63), 

16 (виділи 1, 3, 4, 10), 

17 (виділи 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 31, 32, 

33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 48, 49, 50, 51, 52, 

53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 64, 65, 66, 76, 77, 78, 79, 80, 

81, 82, 83) 

Брустурянське 

лісомисливське 

господарство 

Турбатське 27 (виділи 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21), 

28 (виділи 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23), 

29 (виділи 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29), 

30 (виділи 6, 7, 8, 9, 10, 11, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20), 

36 (виділи 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 51, 52, 53, 54, 

55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62), 

37 (виділи 34, 35, 37 (частково), 38 (частково), 39, 40, 43, 

44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 52), 

39 (виділи 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10), 

41 (виділи 14, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29, 30, 31, 

35, 36, 37, 38, 39, 40, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 

52, 53, 54, 55), 

42 (виділи 11, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28, 44, 45, 46, 

47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 

63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71), 

44 (усі виділи), 

45 (усі виділи), 

46 (усі виділи) 

Кедринське 26 (виділи 39, 44), 

27 (виділи 36, 37), 

28 (виділи 48, 49, 50, 51), 

30 (виділи 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52 (усі), 53, 54, 55, 56, 

57, 58, 59, 60, 61, 62, 63 (усі), 64, 65, 66, 67, 68, 69), 

31 (виділи 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55) 

Лопухівське 1 (виділи 2, 4, 5, 6, 7, 8, 19), 



2 (виділ 1), 

3 (виділи 1, 2 (усі), 5, 6, 9, 11), 

4 (виділи 3 (усі), 4, 5, 6, 7, 8 (усі), 12, 13, 14, 15, 16, 17, 

18, 19, 20, 21, 41 (усі), 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 

52, 53, 54), 

5 (виділи 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13), 

16 (виділи 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 15, 16), 

17 (виділи 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 

17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 28, 29, 30, 31, 32), 

21 (усі виділи), 

22 (усі виділи), 

25 (виділи 1, 2, 3, 4, 9, 18, 19), 

26 (виділи 29, 39, 40, 43, 44, 45, 46, 48, 50) 

27 (виділи 41, 42, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 

62, 63, 64, 65, 66, 67), 

28 (виділи 33, 34, 35, 36) 

29 (виділи 17, 33, 38, 42, 43, 44, 45), 

30 (виділи 22, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32), 

31 (виділи 16, 17, 18, 25, 26, 27, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 

37, 38, 39, 40, 41), 

32 (виділи 44, 45, 46, 47, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 

59, 60, 61, 62, 63, 64, 65), 

33 (усі виділи) 

Мокрянське 

лісомисливське 

господарство 

Усть-

Чорнянське 

16 (виділи 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 15, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 

23, 24, 28, 29), 

17 (виділи 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17), 

28 (виділи 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9), 

29 (усі виділи), 

30 (усі виділи), 

31 (виділи 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 

41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50), 

32 (усі виділи), 

34 (виділи 7, 8, 9, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 42, 43, 44, 45), 

35 (виділи 12, 13, 14, 27, 28, 29, 30, 36, 37, 38, 39, 40) 

Тиховецьке 4 (виділи 1, 2, 14), 

5 (виділи 1, 2, 3, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14), 

6 (виділи 1, 2, 3, 4, 5, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18), 

8 (виділ 1) 

Великобичківське 

лісомисливське 

господарство 

Щербилівське 1 (усі виділи), 

2 (усі виділи), 

3 (усі виділи), 

4 (усі виділи), 

5 (усі виділи, окрім 29 та 49), 

7 (виділи 1, 2, 3, 4, 7, 8, 9, 10, 11, 14, 15, 17, 18, 21, 22), 

8 (виділи 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 23, 24, 25, 

26), 

9 (виділи 37, 63, 64, 65) 

Середньоріцьке 1 (усі виділи), 

2 (усі виділи), 

3 (усі виділи), 

4 (усі виділи), 

5 (виділи 1, 2, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 22, 23, 24, 39), 

6 (усі виділи), 

7 (виділи 34, 35, 36, 37, 41, 50), 

11 (виділи 2, 3), 

12 (виділи 1, 2, 38) 



Тячівське лісове 

господарство 

Дубівське 75 (усі виділи), 

76 (усі виділи), 

77 (усі виділи), 

78 (усі виділи), 

79 (усі виділи), 

80 (усі виділи), 

81 (усі виділи), 

82 (усі виділи), 

83 (усі виділи), 

84 (усі виділи) 

 

  



Додаток 2: перелік кадастрових номерів ділянок сільськогосподарського призначення 

комунальної власності, що пропонуються до включення у ландшафтний заказник 

загальнодержавного значення «Вільний Свидовець» (функціональна зона 1) 

Примітка: до складу заказника також пропонується включити ділянки, не сформовані на 

кадастровій карті, у відповідності до картосхеми у додатку 3

2123687500:09:001:0037 

2123687500:09:001:0040 

2123687500:09:001:0056 

2123687500:09:001:0059 

2123687500:09:001:0061 

2123687500:09:001:0065 

2123687500:09:001:0068 

2123687500:09:001:0074 

2123687500:09:001:0075 

2123687500:09:001:0117 

2123687500:09:001:0121 

2123687500:09:001:0123 

2123687500:09:001:0135 

2123687500:09:001:0136 

2123687500:09:001:0137 

2123687500:09:001:0151 

2123687500:09:001:0152 

2123687500:09:001:0158 

2123687500:09:001:0160 

2123687500:09:001:0178 

2123687500:09:001:0197 

2123687500:09:001:0205 

2123687500:09:001:0206 

2123687500:09:001:0209 

2123687500:09:001:0212 

2123655800:12:001:0001 

2123687500:09:001:0025 

2123687500:09:001:0026 

2123687500:09:001:0027 

2123687500:09:001:0042 

2123687500:09:001:0046 

2123687500:09:001:0047 

2123687500:09:001:0049 

2123687500:09:001:0052 

2123687500:09:001:0054 

2123687500:09:001:0087 

2123687500:09:001:0088 

2123687500:09:001:0090 

2123687500:09:001:0091 

2123687500:09:001:0092 

2123687500:09:001:0093 

2123687500:09:001:0096 

2123687500:09:001:0097 

2123687500:09:001:0098 

2123687500:09:001:0101 

2123687500:09:001:0104 

2123687500:09:001:0106 

2123687500:09:001:0108 

2123687500:09:001:0110 

2123687500:09:001:0111 

2123687500:09:001:0112 

2123687500:09:001:0153 

2123687500:09:001:0155 

2123687500:09:001:0156 

2123687500:09:001:0162 

2123687500:09:001:0164 

2123687500:09:001:0168 

2123687500:09:001:0170 

2123687500:09:001:0172 

2123687500:09:001:0177 

2123687500:09:001:0185 

2123687500:09:001:0187 

2123687500:09:001:0189 

2123687500:09:001:0190 

2123687500:09:001:0192 

2123687500:09:001:0196 

2123687500:09:001:0203 

2123687500:09:001:0036 

2123687500:09:001:0070 

2123687500:09:001:0180 

2123687500:09:001:0024 

2123687500:09:001:0050 

2123687500:09:001:0058 

2123687500:09:001:0060 

2123687500:09:001:0062 

2123687500:09:001:0069 

2123687500:09:001:0085 

2123687500:09:001:0100 

2123687500:09:001:0102 

2123687500:09:001:0103 

2123687500:09:001:0107 

2123687500:09:001:0113 

2123687500:09:001:0154 

2123687500:09:001:0163 

2123687500:09:001:0167 

2123687500:09:001:0173 

2123687500:09:001:0182 

2123687500:09:001:0193 

2123687500:09:001:0201 

2123687500:09:001:0044 

2123687500:09:001:0045 

2123687500:09:001:0048 

2123687500:09:001:0086 

2123687500:09:001:0161 

2123687500:09:001:0194 

2123687500:09:001:0041 

2123687500:09:001:0051 

2123687500:09:001:0053 

2123687500:09:001:0057 

2123687500:09:001:0066 

2123687500:09:001:0071 

2123687500:09:001:0072 

2123687500:09:001:0073 

2123687500:09:001:0089 

2123687500:09:001:0094 

2123687500:09:001:0095 

2123687500:09:001:0099 

2123687500:09:001:0105 

2123687500:09:001:0109 

2123687500:09:001:0114 

2123687500:09:001:0115 

2123687500:09:001:0126 

2123687500:09:001:0134 

2123687500:09:001:0143 

2123687500:09:001:0150 

2123687500:09:001:0157 

2123687500:09:001:0159 

2123687500:09:001:0165 

2123687500:09:001:0166 

2123687500:09:001:0169 

2123687500:09:001:0171 

2123687500:09:001:0176 

2123687500:09:001:0179 

2123687500:09:001:0184 

2123687500:09:001:0191 

2123687500:09:001:0195 

2123687500:09:001:0202 

2123687500:09:001:0208 

2123687500:09:001:0211 

2123687500:09:001:0213 

2123655800:12:001:0002 

2123687500:09:001:0118 

2123687500:09:001:0149 

2123687500:09:001:0039 

2123687500:09:001:0128 

2123687500:09:001:0133 

2123687500:09:001:0144 

2123687500:09:001:0145 

2124484400:08:001:0036 

2124484400:08:001:0037 

2123655800:12:001:0008 

2123655800:12:001:0015 

2123687500:09:001:0080 

2123687500:09:001:0119 

2123687500:09:001:0210 

2123655800:12:001:0017 

2123655800:12:001:0007 

2123655800:12:001:0014 

2123655800:12:001:0013 

2123655800:12:001:0005 

2123655800:12:001:0009 

2123687500:09:001:0067 

2123687500:09:001:0082 



2123687500:09:001:0083 

2123687500:09:001:0140 

2123687500:09:001:0183 

2123687500:09:001:0199 

2123687500:09:001:0076 

2123687500:09:001:0078 

2123687500:09:001:0120 

2123687500:09:001:0124 

2123687500:09:001:0125 

2123687500:09:001:0127 

2123687500:09:001:0129 

2123687500:09:001:0146 

2123687500:09:001:0148 

2123687500:09:001:0174 

2123687500:09:001:0200 

2123687500:09:001:0204 

2123655800:12:001:0003 

2123687500:09:001:0035 

2123687500:09:001:0038 

2123687500:09:001:0055 

2123687500:09:001:0063 

2123687500:09:001:0064 

2123687500:09:001:0132 

2123687500:09:001:0138 

2123687500:09:001:0139 

2123687500:09:001:0181 

2123687500:09:001:0186 

2123687500:09:001:0188 

2123687500:09:001:0198 

2123687500:09:001:0207 

2123655800:12:001:0016 

2123655800:12:001:0006 

2123655800:12:001:0011 

2123655800:12:001:0004 

2123687500:09:001:0142 

2123687500:09:001:0081 

2123687500:09:001:0116 

2123655800:12:001:0010 

2123655800:12:001:0012 

2123687500:09:001:0077 

2123687500:09:001:0079 

2123687500:09:001:0084 

2123687500:09:001:0122 

2123687500:09:001:0130 

2123687500:09:001:0131 

2123687500:09:001:0141 

2123687500:09:001:0147 

2123687500:09:001:0175 

2123687500:09:001:0043 

2124484400:07:003:0002 

2124484400:07:004:0001 

2124484400:07:004:0002 

2124484400:08:001:0007 

2124484400:08:001:0009 

2124484400:08:001:0013 

2124484400:08:001:0017 

2124484400:08:001:0018 

2124484400:08:001:0022 

2124484400:08:001:0031 

2124484400:08:001:0039 

2124484400:08:001:0041 

2124484400:08:001:0042 

2124484400:08:001:0043 

2124484400:08:001:0046 

2124484400:08:001:0051 

2124484400:07:004:0003 

2124484400:08:001:0010 

2124484400:08:001:0011 

2124484400:08:001:0012 

2124484400:08:001:0021 

2124484400:08:001:0034 

2124484400:08:001:0001 

2124484400:08:001:0006 

2124484400:08:001:0008 

2124484400:08:001:0033 

2124484400:08:001:0035 

2124484400:08:001:0044 

2124484400:08:001:0047 

2124484400:08:001:0048 

2124484400:08:001:0049 

2124484400:08:001:0049 

2124484400:08:001:0004 

2124484400:08:001:0015 

2124484400:08:001:0020 

2124484400:08:001:0030 

2124484400:08:001:0040 

2124484400:08:001:0045 

2124484400:08:001:0032 

2123687500:09:001:0028 



Додаток 3: картосхеми розміщення території проектованого ландшафтного заказника загальнодержавного значення «Вільний Свидовець» 

Примітка: блакитним та цифрою «1» виділено функціональну зону 1 (комунальні землі), жовтим та цифрою «2» – функціональну зону 2 (державний 

лісовий фонд) 

 

Загальний план 



 

Східна частина (червоним позначені квартали державного лісового фонду) 



 

Північна частина (червоним позначені квартали державного лісового фонду) 



 

Західна частина (червоним позначені квартали державного лісового фонду) 



 

Південна частина (червоним позначені квартали державного лісового фонду) 


